

Ξηλώθηκε η κεραία κινητής τηλεφωνίας που βρισκόταν κοντά σε σχολεία της Πυλαίας

2015-02-11 05:25:08

Μου αρέσει! 0

+1 0

Tweet 0

Εξάγετε τα προϊόντα σας

Ενημερωθείτε για νέες αγορές για τα προϊόντα σας στο Exportgate.gr!



Η κεραία κινητής τηλεφωνίας που είχε στηθεί σε «απόσταση αναπνοής» από το... δημοτικό παιδικό σταθμό και από κατοικίες σε μια από τις πιο πυκνοκατοικημένες περιοχές της Πυλαίας, γκρεμίστηκε από το σημείο και απομακρύνθηκε οριστικά από την περιοχή.

Όπως τονίζεται στην σχετική ανακοίνωση, "η εξέλιξη αυτή αποτελεί απόλυτη δικαίωση για το δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη, τους κατοίκους της περιοχής, αλλά και τον ίδιο το δήμαρχο Ιγνάτιο Καϊτέζδη, που είχαν εδώ και καιρό ξεκινήσει ένα πολύπλευρο δικαστικό, αλλά και ευρύτερο αγώνα

ενημέρωσης κατά της εγκατάστασης της κεραίας κινητής τηλεφωνίας".

Είχαν προηγηθεί η ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, η αίτηση ασφαλιστικών μέτρων από τη μεριά του δήμου και των κατοίκων της περιοχής, που έγινε δεκτή από το Μονομελές Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης, η διοργάνωση ενημερωτικής ημερίδας του δήμου με τον Δικηγορικό Σύλλογο Θεσσαλονίκης, αλλά και πολλών εκδηλώσεων ενημέρωσης με πρωτοβουλίες των κατοίκων και πάντοτε συμπαραστάτη το δήμο.

«Η σημερινή απομάκρυνση της κεραίας από το σημείο που βρίσκεται αποτελεί τη δικαίωση για το δήμο και τους κατοίκους της περιοχής. Είναι η κατάληξη ενός συνεπή και μεγάλου αγώνα που κάναμε μαζί με τους κατοίκους της περιοχής, κόντρα σε πιέσεις. Στέλνουμε για άλλη μια φορά το μήνυμα ότι με την υγεία των κατοίκων και των παιδιών μας δεν παίζουμε», τόνισε ο Δήμαρχος λίγο μετά την οριστική απομάκρυνση της κεραίας. Ενώ δεν παρέλειψε να τονίσει ότι «η ομόφωνη απόφαση του δημοτικού μας συμβουλίου ήταν απόλυτα εναρμονισμένη με το καθολικό αίσθημα όλης της περιοχής». Tromaktiko

ΤοFarmakeiomou.gr

Δείτε εδώ τις Super Τιμές σε όλα τα αγαπημένα σας προϊόντα Online!



ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΤΟ NEWSNOWGR.COM

NewsNowgr.com

Παρακολούθηση

+ 1.295

Μου αρέσει! Αρέσει σε 4.683 άτομα.

Follow @newsnowgr 1,498 followers

ΣΧΕΤΙΚΑ ΑΡΘΡΑ



Καταγγελία: Χωρίς θέρμανση σχολεία στο Πέραμα



Κλειστά σχολεία στον Δήμο Κηφισιάς - Δείτε ποια δεν θα ανοίξουν



Κλειστά θα παραμείνουν τα σχολεία στον Δήμο Αμαρουσίου λόγω κακοκαιρίας



Καλάβρυτα: Θάφτηκαν στο χιόνι τα χωριά - Προβλήματα ηλεκτροδότησης λόγω της κακοκαιρίας - Κλειστά



Κλειστά τα σχολεία στη Βόρεια Ελλάδα λόγω παγετού